

DZP-424.2024.WO

Szczecin, z dnia 02.12.2024 r.

ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie podstawowym, pn.: „Dostawa aparatury laboratoryjnej dla Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie”, sygn. DZP-240/47/TP2/2024.

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie **art. 284 ust. 2 i 6** ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępniła treść zapytań o wyjaśnienie SWZ wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 10

(dotyczy części 1)

Proszę również o usunięcie do komory PCR parametrów:

- Funkcja mycia szyby (szyba opuszczana poniżej blatu roboczego) - brak tej funkcji w komorach PCR - jest to funkcja komór II klasy bezpieczeństwa.

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę**.

Pytanie nr 11

(dotyczy części 2)

Czy w pkt. 26, ppkt.2) nie doszło do omyłki pisarskiej w pojemności adapterów na płytce MTP ? Wymagana jest możliwość wyposażenia wirówki w adaptery na 24szt płytek MTP a wg wiedzy wykonawcy na rynku do tego typu rotora dostępne są adaptery o maksymalnej pojemności 20szt. MTP. Czy zatem zamawiający wyraża zgodę na poprawienie omyłki i zmianę wymaganej możliwości wyposażenia w adaptery do wirowania 20 płytek MTP zamiast 24 szt.?

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę**.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie **art. 286 ust. 1** ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1) załącznika nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia dla części 1 w następujący sposób:

• **w pkt. III - Komora PCR**

wykreśla się dotychczasowy **wiersz 19 o treści**

~~„Funkcja mycia szyby (szyba opuszczana poniżej blatu roboczego)“~~

W konsekwencji powyższej zmiany Zamawiający aktualizuje numerację wierszy w tabeli, w ten sposób, że dotychczasowy wiersz nr 20 otrzymuje nr 19, itd.

- 2) załącznika nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia dla części 2 w następujący sposób:
w tabeli w wierszu 26 w pkt 2 dotychczasowa treść „płytek MTP (20 sztuk)“
zastępuje się treścią: płytek MTP (**20 sztuk**)/

Zamawiający w powyższym zakresie zmienił i publikuje na stronie prowadzonego postępowania:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia dla części 1 - po zmianie z dnia 02.12.2024 r.
- 2) Opis przedmiotu zamówienia dla części 2 - po zmianie z dnia 02.12.2024 r.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Sporządziła: Wioletta Orzechowska